

[Print](#) 
Islamic Republic


Iranian Supreme Leader Khamenei
Photo: Reuters

 [click here to enlarge text](#)
 [click here to reduce text](#)

„Pane, kdo je to „umírněnc“ a kdo je to „extrémista“?“

„Ale broučku, s takovými „umírněnci, kdo ještě potřebuje „extrémisty“?“

Poznámka ML

Chamenei: Izrael rozděluje muslimský svět

Nejvyšší iránský vůdce řekl pákistánskému prezidentovi Mušarafovi: „Sionistický režim byl vytvořen Západem, aby rozdělil muslimský svět“; dále mu sdělil, že regionální problémy skončí, jakmile „pomine éra americké agresivity a sionistických zločinů“

Dudi Cohen

„Zřízení sionistického režimu byl čin spáchaný Západem, aby vytvořil trvalý střet v muslimském světě“, prohlásil nejvyšší iránský duchovní vůdce ajatolláh Sajjad Alí Chamenei v pondělí při setkání s pákistánským prezidentem, generálem Pervešem Mušarafem, který navštívil Írán.

Mušaraf, který nedávno zavítal do Teheránu, slyšel, jak Chamenei popisuje americkou a britskou podporu Izraele jako povzbuzení k tomu, aby pokračoval v páchání zločinů vůči Palestincům.

„Žádný plán týkající se Středního východu nebude úspěšný, dokud neskončí éra americké agresivity a nebudou zastaveny sionistické zločiny“, řekl Chamenei.



Ahmadinežád (nalevo), Mušaraf a Chamenei v pondělí v Teheránu (foto: AFP)

Chamenei se také soustředil na palestinskou otázku a prohlásil, že slabosti Izraele vyšly najevo v průběhu libanonské války, když „postoj vlády Hamásu vůči „sionistům“ pomáhá ukazovat cestu k řešení palestinského problému“.

328 odstředivek v nukleární elektrárně v Natanzu

Mezitím evropští diplomaté v pondělí oznámili, že Írán ve svém podzemním jaderném zařízení nainstaloval dvě kaskády po 164 odstředivkách, čímž položil základy pro kompletní obohacování uranu a zvýšení politické sázky ve svém střetu se Západem.

Kaskády mají být brzy uvedeny do zkušebního provozu bez dodávky skutečného uranu a pravý materiál by pak byl přidán, pokud bude tento zkušební provoz úspěšný, jak uvedli. Těchto 328 odstředivek by bylo předzvěstí 3000 odstředivek, jejichž instalace se plánuje v nadcházejících měsících.

Írán nedávno dokončil instalaci potrubí, elektrických kabelů a dalšího vybavení potřebného k zahájení obohacování v tzv. „průmyslovém rozsahu“ v rozlehlém podzemním komplexu, který je opevněn a obklopen protiletectkými kanony ve střední iránské poušti.